

## **PODJETNIŠKO-OBRTNI IN KMETIJSKI SEJEM BREŽICE, 15. IN 16. OKTOBER 2016**

Oktobra vabimo vse občane na sejem POK 2016, ki bo na tradicionalni lokaciji v Športni dvorani Brežice, kjer se bo predstavila tudi Komunala Brežice s svojimi inovativnimi in družbeno odgovornimi projekti. Pričakujemo vas s stojnico Prinesi – Odnesi, otroškimi koticami in mini vodovodnim stolpom, iz katerega se boste lahko odžejali z odlično brežiško vodo. Vljudno vabljeni.

## **AKCIJA ZBIRANJA NEVARNIH ODPADKOV**

Akcija zbiranja nevarnih odpadkov bo potekala v soboto, 15. oktobra 2016, med 8.00 in 12.00 uro na parkirišču OŠ Brežice v sklopu sejma POK Brežice 2016. Oddaja nevarnih odpadkov je brezplačna za gospodinjstva.

## **SPOROČANJE STANJA NA VODOMERU V MESECU OKTOBRU 2016**

Stanje na vodomoru nam lahko sporočite na posebni elektronski naslov: [stanje.stevca@komunala-brezice.si](mailto:stanje.stevca@komunala-brezice.si) ali po telefonu: 07 620 92 50. Pri sporočanju je potrebno navesti številko odjemnega mesta (npr.: O.M. 5432.1), ki je napisana na računu, ime in priimek uporabnika ter naslov. V mesecu oktobru lahko stanje na vodomoru oddate **do vključno 25.10.2016!**

## **PREVZEM GUM NA ZRC BORŠT**

Obveščamo vas, da zaradi zahtev prevzemnika, na ZRC Boršt lahko prevzemamo le avtomobilske in traktorske gume, ki so očiščene, torej na njih ni ostankov blata, mahu, silaže, barve ipd. Hvala za razumevanje.

## **OBVESTILO UPORABNIKOM VODOVODNEGA SISTEMA BREŽICE**

Do konca leta 2016 se bodo izvajala investicijska dela izgradnje nove vrtine s črpališčem na zajetju Glogov Brod ter prevezave in mestoma obnova vodovoda od zajetja do centralnega vodohrana Čatež. Uporabnike, priključene na javni vodovodni sistem Brežice, katerega pitna voda običajno ni klorirana, obveščamo, da se bo ob izvajanju teh del oziroma izpada vrtine Glogov Brod iz obratovanja, v vodovodni sistem Brežice dodajala pitna voda tudi iz vrtin Prilipe in Pišce, kjer se pitna voda klorira. Tako lahko občasno pride do minimalnih koncentracij prostega klora v pitni vodi tudi tam, kjer klora drugače ne zaznavamo, kar se lahko občasno začuti kot organoleptična sprememba pitne vode (vonj po kloru). Uporabnike prosimo, da morebitno prisotnost prostega klora pri uporabi pitne vode upoštevajo. Ob zaznavanju vonja po kloru uporabnikom priporočamo, da vodo pred uporabo pustijo odteči 5 minut. Za razumevanje se vam lepo zahvaljujemo.

## **PLAČEVANJE POLOŽNIC BREZ PROVIZIJE V HRANILNICI LON**

Komunala Brežice d.o.o. obvešča vse uporabnike svojih storitev, da lahko položnice Komunale Brežice d.o.o. plačujete brez provizije v Hranilnici LON PE Brežice, Cesta prvih borcev 21, 8250 Brežice (nasproti upravne enote).